



ЦЕНТР
КОЛЬПОСКОПІЇ
ЛІНА

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЦЕНТР КОЛЬПОСКОПІЇ ЛІНА»

03191, м. Київ, ВУЛИЦЯ КАСІЯНА ВАСИЛЯ, будинок 2/1, приміщення 380

Затверджую
Директор ТОВ «ЦЕНТР
КОЛЬПОСКОПІЇ ЛІНА»

Юрій Георгійович Останенко
наказ № 1 від 17.01 2022 р.

Положення про запобігання конфлікту інтересів під час проведення заходів БПР та недопущення залучення і використання коштів фізичних (юридичних) осіб для реклами лікарських засобів, медичних виробів або медичних послуг

Конфлікт інтересів - це конфлікт між публічно-правовими обов'язками і приватними інтересами державної посадової особи, за якого її приватні інтереси, котрі впливають з її положення як приватної особи, здатні неправомірним чином вплинути на виконання цієї державною посадовою особою її офіційних обов'язків або функцій.

Потенційний конфлікт інтересів - наявність у особи приватного інтересу у сфері, в якій вона виконує свої службові чи представницькі повноваження, що може вплинути на об'єктивність чи неупередженість прийняття нею рішень, або на вчинення чи невчинення дій під час виконання зазначених повноважень (ст.1 Закону України «Про запобігання корупції»).

Реальний конфлікт інтересів - суперечність між приватним інтересом особи та її службовими чи представницькими повноваженнями, що впливає на об'єктивність або неупередженість прийняття рішень, або на вчинення чи невчинення дій під час виконання зазначених повноважень (ст.1 Закону України «Про запобігання корупції»).

Приватний інтерес - будь-який майновий чи немайновий інтерес особи, у тому числі зумовлений особистими, сімейними, дружніми чи іншими позаслужбовими стосунками з фізичними чи юридичними особами, у тому числі ті, що виникають у зв'язку з членством або діяльністю в громадських, політичних, релігійних чи інших організаціях

Засновники, учасники і посадові особи ТОВ «ЦЕНТР КОЛЬПОСКОПІЇ ЛІНА»:

–не провадять безпосередньо або із залученням третіх осіб діяльність, пов'язану з виробництвом, оптовою та роздрібною торгівлею, імпортом лікарських засобів та медичних

виробів;

–не мають у складі засновників (учасників, власників) або органів управління осіб, які провадять діяльність, пов'язану з виробництвом, оптовою та роздрібною торгівлею, імпортом лікарських засобів та медичних виробів, або перебувають у господарських, цивільних, трудових відносинах з особами, які провадять таку діяльність;

–виконують положення про запобігання конфлікту інтересів під час проведення заходів безперервного професійного розвитку та недопущення залучення і використання коштів фізичних (юридичних) осіб для реклами лікарських засобів, медичних виробів або медичних послуг, що затверджується провайдером;

–не приховують наявності правовідносин з особами, якими провадиться діяльність з виробництва, оптової та роздрібною торгівлі, імпорту лікарських засобів та медичних виробів;

– не рекламують торгові назви лікарських засобів та медичних виробів під час проведення заходів безперервного професійного розвитку.

Виявлення конфлікту інтересів

Керівництво ТОВ «ЦЕНТР КОЛЬПОСКОПІЇ ЛІНА» вимагає, щоб члени та голова організаційного комітету (Оргкомітет) заходу БПР, який контролює зміст заходу та дотримання методології оцінювання, а також залучені викладачі /доповідачі /лектори заповнювали форму розкриття фінансових взаємовідносин для кожного освітнього заходу до його початку.

Форма розкриття використовується як засіб ідентифікації фінансових взаємовідносин, що мають відношення до конкретного освітнього заходу, а також вимагає від осіб засвідчити, що вони не будуть сприяти будь-яким приватним або комерційним бізнес-інтересам, і що зміст, який вони планують розробити, представляє неупереджений підхід до діагностичних та терапевтичних підходів.

Подібний процес контролю діє для всіх, хто бере участь в плануванні, організації, проведенні та оцінці ефективності освітнього заходу, особливо це стосується голови та членів Оргкомітету заходу, які мають або будуть мати контроль над змістом заходу, а також викладачів/доповідачів/лекторів.

Участь викладачів не підтверджується, доки форми розкриття фінансових взаємовідносин не будуть отримані та розглянуті головою та членами Оргкомітету з планування БПР. Жоден викладач/доповідач/лектор не залучається до освітньої діяльності, якщо не буде проведено цю перевірку.

Будь-яка особа, яка має задекларовані особисті фінансові відносини з комерційним інтересом, вважається такою, що має конфлікт інтересів, і тому його або її презентацію/матеріали перевіряє зовнішній рецензент, який оцінить зміст, щоб переконатися, у відсутності намагання сприяти комерційному інтересу окремих фізичних чи юридичних осіб, а також щоб зміст був збалансованим і науково обґрунтованим.

Додатковий механізм виявлення конфлікту інтересів відбувається під час обов'язкових зустрічей викладачів/ доповідачів/лекторів або телеконференцій під час яких голова Оргкомітету з планування БПР та викладачі/ доповідачі/лектори переглядають запропонований зміст, щоб переконатися, що він представлений неупереджено, відповідає цілям

освітньої діяльності і представляє чіткі методи навчання. Під час зустрічі викладачам/ доповідачам/лекторам наголошується, що всі матеріали до змісту освітнього заходу БПР мають

бути:

- збалансовані, незалежні, об'єктивні;
- засновані на наявних науково-практичних доказах із відповідними посиланнями;
- цитовані наукові дослідження мають відповідати стандартам і протоколам, прийнятими науковою спільнотою;
- не надавати жодних рекомендацій, які, як відомо, є неефективними або пов'язані з небезпекою, яка переважає користь;
- не мати рекламного змісту комерційної організації, а саме назви продуктів, фотографії, логотипи, назви комерційних компаній, тощо;

обов'язково мають використовувати міжнародні непатентовані/генеричні назви лікарських засобів;

мають нести захищену інформацію про стан здоров'я пацієнта (інформація/відео пацієнта з'являється з дозволу самого пацієнта або офіційно уповноважених осіб).

Вирішення конфлікту інтересів

Будь-яка особа, яка має задекларовані особисті фінансові відносини з комерційними інтересами, вважається такою, що має конфлікт інтересів. Якщо організаційний комітет заходу БПР не зможе чітко визначити, чи немає упередженості в змісті матеріалу, що буде використаний під час заходу БПР рекомендована перевірка зовнішнім рецензентом, який оцінить вміст, щоб переконатися, що немає упередженості щодо комерційних інтересів, а також що вміст є збалансованим і науково обґрунтованим. Рецензент звітує про свої висновки, заповнюючи форму експертної оцінки, яка також включає декларацію про розкриття фінансової інформації для експерта.

Рекомендації викладені у формі експертної оцінки повинні бути прийняті повністю та внесені у матеріали заходу БПР, що проходив оцінювання.

Якщо конфлікт інтересів не може бути вирішено, викладач/доповідач/лектор буде замінений, матеріал, в якому виявлений конфлікт інтересів вилучений.

Вищезазначений процес застосовується до всіх заходів БПР провайдером, яких виступає ТОВ «ЦЕНТР КОЛЬПОСКОПІЇ ЛІНА».

Директор

ТОВ «ЦЕНТР КОЛЬПОСКОПІЇ ЛІНА»



Юрій Георгійович Остапенко

*Додаток 1 до Положення про запобігання
конфлікту інтересів під час проведення заходів
БПР та недопущення залучення і використання
коштів фізичних (юридичних) осіб для реклами
лікарських засобів, медичних виробів або
медичних послуг*

**Рекомендована форма повідомлення про реальний/потенційний конфлікт інтересів особи
пов'язаної із здійсненням БПР**

Директору
ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
«ЦЕНТР КОЛЬПОСКОПІЇ ЛІНА»

(П.І.Б. особи, яка повідомляє, контактні дані, посада)

Повідомлення про реальний/потенційний конфлікт інтересів особи пов'язаної із здійсненням БПР

_____ (в повідомленні
необхідно викласти ситуацію, в якій виник реальний/потенційний конфлікт інтересів, суть
приватного інтересу, що впливає на об'єктивність прийняття рішення, а також зазначити чи
вчинялися дії та чи приймалися рішення в умовах реального конфлікту інтересів; – Вказати назву
заходу БПР; – Вказати питання заходу, що є предметом конфлікту інтересів; – Зазначити
інформацію про відносини з виробниками або постачальниками лікарських засобів, медичних
товарів, медичних послуг.)

Дата Підпис особи, яка повідомляє